

Achizitia de alimente pentru cantinele și Casa Universitarilor din cadrul Universității din Craiova.

I.D.: 29279031

Documente participare:

- 2-CN1001864.zip

Data publicarii	30.06.18	Coduri CPV	15890000-3
-----------------	----------	------------	------------

Termenul limita pentru depunere: 03.08.18

Descriere: Achizitie de alimente pentru cantinele și Casa Universitarilor din cadrul Universității din Craiova conform caietului de sarcini: Lot 1: Legume proaspete Lot 2: Conserve legume si fructe Lot 3: Fructe Lot 4: Carne de rata Lot 5: Mezeluri Lot 6: Lactate Lot 7: Alimente de baza; Lot 8: Sosuri, maioneza, Ketchup Lot 9: Oua Lot 10: Peste Lot 11: Apa, bauturi racoritoare Lot 12: Paine si patiserie Numarul de zile pana la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor/candidaturilor este de 13 zile. În masura în care solicitarile de clarificari sau informatii suplimentare au fost adresate în termenul prevazut în anuntul de participare, raspunsul autoritatii contractante la aceste solicitari trebuie sa fie transmis in a 10-a zi înainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor. Frecventa si valoarea contractelor ce urmeaza sa fie atribuite: Acordul cadru se va incheia cu maxim 10 operatori economici, cu reluarea competitiei. Contractele subsecvente se vor atribui semestrial. Contractele subsecvente urmeaza sa se atribuiască pentru fiecare lot cu reluarea competitiei. Atribuirea tuturor contractelor subsecvente inclusiv a primului contract subsecvent se va realiza prin reluarea competitiei. Atribuirea se va face operatorului economic situat pe primul loc, in ordinea crescatoare a clasamentului rezultat in urma evaluarii ofertelor primite în urma reluării competiției pornind de la valoarea ofertata cea mai mica. În procesul de reofertare operatorii economici au dreptul ca să modifice elementele/condițiile care fac obiectul reluării competiției numai în sensul îmbunătățirii acestora și fără să afecteze elementele/condițiile stabilite initial. Elementul care face obiectul reofertarii este pretul. Clauze de revizuire cf. Art. 221 din Legea nr. 98/2016 si Instrucțiunii (ANAP) nr. 3/2017: Clauzele de revizuire vor fi aplicate astfel: În situatia în care conditiile concrete o impun, achizitorul va comanda produse suplimentare intru-un termen de 6 luni de la contractare. Cantitatile de produse suplimentare care pot fi comandate sunt în proporție de maxim 20% din valoarea acordului cadru. Perioada in care se pot comanda cantitati suplimentare este de 6 luni. Pretul ce urmeaza a fi platit pentru cantitatile suplimentate va fi acelasi cu pretul contractat pe fiecare produs în parte. Universitatea din Craiova își rezervă dreptul de a comanda si produse similare (din aceeași categorie, produse care nu sunt incluse in anexa la contract). Prețul noilor produse din aceeași categorie din caietul de sarcini va fi stabilit in același condiții comerciale ca cele de la ofertare (respectiv prețul de achiziție de la producător la care se adaugă un procent reprezentând adaosul comercial ofertat in cadrul licitatiei).